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ZABELEŽKA 
 

sestanka glede ponovitve ankete o potencialnih kupcih parkirnih prostorov v podzemni 
garažni hiši Športnega parka Trnovo, ki je bil v četrtek, dne 22. 10. 2009 ob 15.00 uri v 
dvorani Četrtne skupnosti Trnovo Mestne občine Ljubljana, Devinska 1b, Ljubljana. 
Prisotni: Vojko Grünfeld, direktor Službe za lokalno samoupravo Mestne občine Ljubljana, 
Janez Ovsenik, predsednik Športnega društva Trnovo, Blaž Peršin, član Športnega društva 
Trnovo, Branka Lovrečič, predsednica Sveta Četrtne skupnosti Trnovo Mestne občine 
Ljubljana in Anto Bagarić, strokovni sodelavec Službe za lokalno samoupravo Mestne občine 
Ljubljana. 
Predsednica sveta Branka Lovrečič je pozdravila prisotne in zaprosila predsednika 
Športnega društva Trnovo Janeza Ovsenika za pojasnilo problematike parkiranja v novi 
podzemni garažni hiši. 
Gospod Janez Ovsenik, predsednik Športnega društva Trnovo je povedal, da je v osnutku 
Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja VS 2/2 Trnovo 
(Športni park Trnovo) določeno, da mora investitor – Športno društvo Trnovo zagotoviti 
določeno število parkirnih mest za okoliške stanovalce. Zagotovitev v eni etaži bi šlo, glede 
na trenutni interes okoliških prebivalcev iz ankete, to pa pomeni, da morajo zgraditi vsaj 
dvonivojsko podzemno garažo, ki potegne ogromne stroške zaradi pilotiranja in dodatne 
zaščite gradbene jame (specifična sestava tal). Zato bi društvo rado ponovno preveritev 
prebivalcev glede na predvideno višjo ceno. 
Gospod Vojko Grünfeld, direktor Službe za lokalno samoupravo Mestne občine Ljubljana je 
povedal, da bo omenjeni pogoj zagotovitve parkirnih prostorov za okoliške stanovalce v 
Odloku OPPN-ja ostal. Ker Mestna občina Ljubljana razpolaga s poimensko bazo podatkov 
(interesentov), se lahko ponovno (s podrobno kalkulacijo in obrazložitvijo) pride do 
interesentov za parkirno mesto in se pridobi povratna informacija. Kalkulacijo in obrazložitev 
pripravi investitor – Športno društvo Trnovo, potek in način akcije pa bo dogovorjen na 
ponovnem sestanku na sedežu Četrtne skupnosti Trnovo Mestne občine Ljubljana. 
Po pridobljeni povratni informaciji interesentov za nakup parkirnih prostorov v podzemni 
garažni hiši Športnega parka Trnovo, se napišejo pripombe na Odlok OPPN za del območja 
urejanja VS 2/2 Trnovo (Športni park Trnovo). 
O rezultatih dogovora in rešitvami se seznani župana Mestne občine Ljubljana, gospoda 
Zorana Jankovića. 
 
Sestanek je bil zaključen on 16.15 uri. 
 
Zapisal: 
Anto Bagarić 
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